
EKSKURZIJA V ČOKOLADNICO-ZOTTER 

 

Komaj sem čakal, da bo ta dan konec pouka, saj sem vedel, da se 

bomo s učiteljico nemščine Majo Debeljak odpravili v 

jugovzhodno Avstrijo v čokoladnico Zotter. Pouk je minil in 15 

minut po njem smo se odpravili. Pot je trajala približno 1 uro in 

pol, ampak zaradi odličnega vzdušja na avtobusu je čas zelo hitro 

minil. Ko smo prispeli v čokoladnico, nam je učiteljica najprej 

priskrbela karte, da smo se sploh lahko odpravili vanjo. Najprej 

smo si ogledali 30-minutni filmček o tem, kako pridelujejo kakav in iz 

njega nato slastno čokolado. Bil je res dober, zanimiv in poučen uvod. Ko smo si film pogledali do konca, smo 

dobili žličke, na katerih je bila narisana čokolada z napisom Zotter. Prišli smo v prostor, kjer smo lahko pokusili 

prve čokolade, ki so bile v prahu. Že tam smo se najedli, ampak niti sanjalo se nam ni, kaj bo sledilo. Prehodili 

smo približno 15 stopnic in tam je bil dolg hodnik poln čokolad, in sicer od 100 %, kar je najbolj grenka 

čokolada, saj je to sam kakav, in vse do 20 %, kar pa je skoraj sam sladkor. Najboljša mi je bila čokolada s 45 % 

kakava. Naslednja soba je bila podobna, le da so bile čokolade v tekočem stanju. Sledile so čokolade z dodatki, 

npr. čokolada z bananami, kavo, čilijem ... Predstavljene pa so bile tudi začimbe, ki jih dodajajo v čokolade, te 

začimbe smo lahko tudi povonjali.  Ta pot se je vlekla in vlekla, a na koncu smo le vstopili v  sobo  s kroglicami 

iz čokolade in različnih dodatkov. Najbolj mi je v spominu ostalo tudi to, kako smo si lahko naredili šejke iz 

čokolade, ki smo si jo izbrali sami. Te čokolade, ki so namenjene za pripravo teh napitkov, sem si na koncu tudi 

kupil. Po čokoladnici smo si ogledali še živalski vrt, ki spada pod okrilje podjetja Zotter in grad Riegersburg, na 

katerega smo se povzpeli z dvigalom. Ob približno 19. uri smo se odpravili iz Avstrije proti domu. Za vse nas je 

bil poučen in zelo doživet izlet, ki nam bo dolgo ostal v spominu. 
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